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2. lungutsnemisiitnswns 5 au fswazidundsl

AUl | Ruideurieunns Youasnisiiia Guildmnmsiuiuieutd |
Ry RuLFBu* (um)y*
(um)
1 32,790 ‘ 10 3,180
2 20,670 8 1,520
3 18,480 6 1,240
4 20,520 4 1,820
5 26,470 2 640
77 118,930 - 8,400
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3. aefuildlunislidmeuumin winfy Guifeusiufuvousasngy g dndu
= 118,930 x 1 = 118,930 U

4. wilnouanTuwrezauldsudinouunun vy Buildinmafiududeussazay s [ud
16!]’?]’1ﬂﬂﬁLﬁﬂJL?mLﬁEJU‘fl‘:\mNﬁluﬂﬁ:u wi7 o ey (nMsAnndiasligauviliiinia)
= aufl 1 FAmeuwLm (3,180 / 8,400) x 118,930 = 45,023 Um (Ruidiou 32,790 Uw)
= aufl 2 ldAmauunum (1,520 / 8,400) x 118,930 = 21,520 uw (Fwidiou 20,670 u)
= AU 3 dAmeuunum (1,240 / 8,400) x 118,930 = 17,556 U (Fuidlou 18,480 u)
= AUl 4 WiAmeuunua (1,820 / 8,400) x 118,930 = 25,768 U (Rwifiey 20,520 un)
= aufl 5 A meuunuT (640 / 8,400) x 118,930 = 9,061 uW (SwiAeu 26,470 1)
uAudmeUUWaIIA = 118928 UM
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